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NÁVŠTĚVA NĚMECKÉ ŠKOLY V MARIENBERGU 

Základní škola prof. Zd. Matějčka zahájila v tomto školním roce spolupráci s německou 

základní školou „Johann Heinrich Pestalozzi“ Schule mit dem Förderschwerpunkt Lernen 

v Marienbergu. V rámci projektu Sousední světy se německé děti seznamují s českou kulturou 

a jazykem, české děti mají naopak poznat německou kulturu a německý jazyk. Vyvrcholením 

tohoto projektu je vzájemná návštěva partnerských škol. Němečtí pedagogové a školáci naši 

školu navštívili v listopadu tohoto roku. Nyní byli do německé školy v Marienbergu pozváni 

naši žáci a učitelky. 

Návštěva se uskutečnila 1. března 2019. Třicet žáků naší školy (5. – 9. ročník) a šest učitelek 

s paní ředitelkou přijeli v 9:00 na uvedenou školu. Doprovázeli nás studenti Střední školy 

diplomacie a veřejné správy v Mostě se svou profesorkou Mgr. Marcelou Rudolfovou. 

Studenti i paní profesorka nám pomáhali s překladem německého jazyka do jazyka českého. 

Všichni jsme se společně  přesunuli do jídelny německé školy, kde nás čekaly paní učitelky, 

paní vychovatelky, ředitelka místní školní družiny, dále zástupce organizace s názvem Dětský 

svět v Krušných horách pan Ralf Unglaube a 15 německých žáků I. stupně.  Paní ředitelka nás 

v německé škole vřele přivítala a seznámila nás s připraveným programem. Cílem tohoto 

programu byla vzájemná spolupráce českých a německých žáků při plnění úkolů různého 

druhu. Pedagogové obou stran si měli vyměnit vzájemné zkušenosti z fungování německého a 

českého školství i s provozem obou zúčastněných škol. 

Děti byly rozděleny do čtyř česko-německých skupin, které procházely 4 stanoviště (např. 

relaxace v gymnastickém sále, sport v tělocvičně, pokusy - přírodní vědy apod.) S dozorem 

nad českými i německými dětmi pomáhali německým kantorkám čeští studenti a paní 

profesorka výše uvedené střední školy. 

 

Zatímco děti procházely stanoviště, čeští pedagogové si společně s německými učiteli 

prohlédli německou školu a pohovořili o podobnostech a rozdílech ve výuce obou škol. 

 

V 11:30 bylo pro všechny připraveno občerstvení. Po něm byla naplánována návštěva 

místního muzea, kde byla pro děti připravena detektivní hra. Před odchodem do muzea 

proběhlo ukončení  návštěvy školy, rozloučení  s jeho pedagogy a ostatními zúčastněnými a 
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obě strany si předaly upomínkové dary. Zároveň došlo k vzájemné domluvě, že dobře 

navázaná spolupráce bude pokračovat. 

 

Do muzea se s českými žáky a studenty přesunuly dvě německé učitelky se svými žáky a 

překladatelka. V muzeu si žáci zahráli na detektivy. Dostali pracovní listy s fotkami 

vystavených předmětů. Úkolem bylo jednotlivé předměty v muzeu najít a do políček vepsat 

jejich názvy. Z barevně vyznačených políček pak měli žáci sestavit tajenku. Děti i dospělé 

nadchla nejen zábavná hra, ale především krásná budova muzea a pěkná expozice. Celá akce 

byla ukončena předáním diplomů za úspěšné vyřešení detektivního úkolu. Poté jsme se 

s německými pedagogy a žáky rozloučili s příslibem další vzájemné spolupráce a 

pokračujícího i nadále se rozvíjejícího česko-německého přátelství. 

 

Návštěva německé školy se vydařila. Žáci si užili při plnění připravených úkolů spoustu 

legrace a vyzkoušeli si spolupráci s dětmi jiné země. Učitelky si z návštěvy odvážely nové 

poznatky a zajímavosti z fungování německého školství a zároveň z provozu podobné školy 

jako je ta jejich. Výměna zkušeností byla opravdu velmi zajímavá a obě strany obohatila. 

Rádi bychom spolupráci s německou školou rozvíjeli i nadále a na další setkání se určitě 

těšíme. 

 

 

 

 

V Mostě dne 6. 3. 2019 vypracovala Mgr. Miroslava Puntová     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


